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ATA 032/2003

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da terceira
Sessáo Legislativa da Primeira Legislatura realizada no dia 11 (onze) de Dezembro
de dois mil e três, com início às 20:00(vinte) horas, tendo por local o recinto da
Câmara Municipal com a presença dos Vereadores, Srs. Jonas Martiniano Filho -
Presidente, João Braz da Silva - Vice-Pre§dente, Geroni Bueno Camargo, Corival
Faustino Melo, Elcio Divino Feneira Costa, Reginaldo Martins Del Colle, Silvio José
Alves Maracaipe 1'- Secretario, estando ausente Adolfo Martins dos Santos 2'-
Secretario, e Zezilo Moreira Neres. Em seguida Sr. Presidente abriu a Sessáo dando
as boas vindas a todos os Vereadores e ao público presente e como havia número
legal de Vereadores deu-se início a Sessáo, colocando em apreciação as seguintês
atas: Ata 030/03 da Sessão Extraordinária rcalizada dia 02 de Dezembro de dois mil
e três. Posta a ata em discussão e sem manifestaçôes foi voteda e aprovada.
Unanimemente, Atâ 03í/03 da audiência publica realizado dia 05 (cinco) de
Dezembro dê dois mil e três, posta a ata em discussâo e sem manifestaçôes foi
votada e aprovada unanimemente. Ato contínuo passou - sê Para a loitura do
parecêr n" 033í03 e sem manifestação foi aprovado por unanimidadê. Ato
conünuo passou se para a leitura do projeto de lei n'013/03 que, "Estima a

receita e fixa a despesa do municipio para o exercício de 2004". Em seguida foi
colocado em discussão, o Presidente prosseguiu fazendo o uso da palavra dizendo
que gostaria dê saliêntar que esteve conversando com o Vereador Reginaldo e

também estevê conversando com a assessoria da UCMAT na questão que

desrespeito aos 287.485,@ que é orçado para a câmara municipal e também sobre
a questão da agricultura, na agricultura é uma parte ligada também a prefeitura e não

apareceu ninguém da agricultura para Íazer as emendas aqui que achasse
necessário e voltando aqui nós têmos que ampliar fazer uma garagem na câmara e

comprar cinco ar condicionado que a gente vai comprar para colocar dois no plenário

e mais dois nas salas onde estiver crmputador vai ser seis ar condicionado e
também nós vamos fazer a garagem do lado porque quando a gente rêceber alguém

vai ter que ter uma garagem um local adequado para êstacionar os canros para não

ficarem ali no ,meó dã rua, fazer um jardim na chegada então isso é uma

ampliaçáo não é uma construçáo é uma ampliação que Entra nos trinta mil a questão

e o seguinte não é questão âe nós gastar os tínta mil igual foi falado compra de

cano igial os demais Vereadores discutiu, na hora opoÍtuna e a gente vai sentar e

.à ,oõCa acharem que deve comprar o carro a gente vai comprar e se vocês

acharem a maioria achar que não deve comprar o cano nós não vamos comprar

forque isso ai é até um dinheiro que é alto e que não cabe só o presidente decidir

então sê a maioria definir que vai comprar o cano mais na frente e se não definir

deixe para outra legislatura comprar esse caÍro, porque ai já vai ter o prédio e já vai

àri"i ioào equipadã o prédio enião terá oportunidade. Permanecendo em discussão
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o Presidente passou a palavra ao Vereador corival Faustino De Mello, que em

seguida prosseguiu cumprimentando a todos presentes e ressaltou que gostana dê

dizer sobre esse projeto do orçamento de 2004, na área de segurança só existe

aqui cinco mil reais para poder assessorar a área de segurança o Vereador
ressaltou que no seu modo de ver é muito pouco o recurso está extravasado
enquanto os outros são avantajados e muitos casos, a agricultura sessenta e um mil

e quinhentos Reais eu acredito que tambem é muito pouco precisa de melhorar mâis

talvez entrar até com uma emenda nesse sentido da agricultura na câmara de

Vereadores está relativamente dentro da medida possível equivalente ao ano
passado que termina em 2oo3 é proporcional é satisfatório esse recurso de

' duzentos e oitenta e sete mil ê quatrocentos e oitenta e cinco reais bom esse é o que

eu tenho observado e parece que está satisfatório a segurança está pouco a
agricultura está pouco é muito Pouco sessenta e um mil ê quinhentos reais na. área

dã agricultura é pouco na área do esporte também precisamos dar mais uma aleg6a
para os a etas de Nova Nazaré que é sessenta e um mil reais divido em doze

meses fica muito pouCo vai haver everÍos e outras coisas mais, melhorer o sistema

do campo de futebol fazer uma crbeÍtura para a platéia ficar ali e §e abrigar. melhor

do sol ou da chwa, eu acho que precisa Íazet o gramamento daquela área de

esporte melhorar essa quadra de saláo que está muito estragada, eu acho que êsse

dinheiro é pouco não estou aqui para achar estou aqui para falar que está pouco
porque tem na área da saúde que é primorclial também mas tem muito recurso e vem

convênio por ai igual por exemplo criar fundo também da área de esporte amador é

importante e precisa de criar esse fundo para ele ser aplicado no esporte amador.

Em Seguida o presidente fez o uso da palavra novamente dizendo sobre o que o

Vereadór Corival falou e que já foi colocado e foi relatado e disse também que

esperou da parte da educaçãó ê da parte da agriq,ltura de outÍos setoÍes também

do saneamento básico da parte da saúde, assistente social e foi até Gomunicado

feito a audência publica paÍa quê eles vinhecem, mas eu senti muito assim e parece

que eles 1á tnnam conhecimento desse assunto que estava acontecendo porque é

um trabalÉro é uma coisa feita juntamente com eles entáo por isso que cabe ao nobre

colega ver de onde ele acha quê deve tirar pâra poder colocar e ver o projeto de lei

aqui""Dispõe sobre o plano plurianual de nova Nazaré para o período de dois mil e

uà e Ooià mil e cinco e dá outras providencias". Tenho que dar uma olhada para ver

onde que tinha que ser colocado, então mais uma vez eu comunico a todos os

colegas Vêreadores que Íoi comunicado a todos os secretários municipais e feito o

conv]te a todos para comparecer na audiência publica e infelizmente náo

compareceu nenhum secretario para discutir o orçamento de 2004 só compareceram

apenas os vereadores onde analisaram. continuando em discussão passou,para a

,ãàçáo do projeto da têi orçamentária cle 2004, não havendo manifestaçóes foi

aprovado por unanimidade
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E como não havia nada mais a tratar o Sr Presidentê agradeceu ao público
presente e informou a todos os Vereadores (as) que a póxima sessão Ordinária será
no dia 15 de Dezembro de 2003, com início ás 20 horas, no recinto do Prgeto
Assentamento Maragatos. Em seguida deu-sê por encenada a Sessáo ao que eu,
Vereador SÍlvio José Alves Maracaipe 10 SecretáÍio da Mesa Dirctora, lavrei a
presente ata, que após lida e aprovada, seÉ assinada por mim e pelos Vereadores
presentes

Sílvio José Alves Maracaipe
onas Martiniano Filho

J t'doão Braz da Silva à
Adotfo Martins dos Santos ( Nâo compareceu )

( Não Compareceu )Zezito Moreira Neres
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Elcio Divino Feneira
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